
Доследственная проверка проводится по факту получения травм малолетним ребенком в Чите

8 апреля 2022 года около 11 часов в читинскую больницу был доставлен 1,5-годовалый мальчик, получивший травмы при падении из окна. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

Инцидент произошел в одном из общежитий в Железнодорожном районе Читы. Родители на несколько минут оставили без присмотра в комнате двух мальчиков 7 и 1,5 лет. По предварительным данным, младший сын забрался на диван, стоящий у окна и выпал с третьего этажа. В настоящий момент ребенок находится в больнице в тяжелом состоянии.

Следователи СК осмотрели место происшествия, опросили родителей пострадавшего ребенка, жителей соседних комнат, заведующего общежитием. Выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

10 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1672126>